PROCVICOVANI

MOCNINY
OPAKOVANI - PRAVIDLA

0,32=(3.0,12=32.0,12=9.0,01 = 0,09
0,05% = (5.0,01)? = 57. 0,012 = 25 . 0,0001 = 0,0025

dvojnasobek desetinnych mist

500 = (5.100)% =25 . 10 000 = 250 000
150007 = (15 . 1000)? = 225 . 1000 000 = 225 000 000

dvojnasobek nul
90%= (9.10)=81.100=8100
2 :
900" = (9.100)=81.10000 = 81 0000

2 2
9 000" = (9.1000)=81. 1000000 = 81 000 000

2 2
90 000° = (9.10000) = 81 . 10000 0000 = 81 0000 0000

2
0,;2 = (2.01)=4.001=004

2 2
0,02° =1 (2.0,01) = 4.0,0001 = 0,0004

2
0,002? = (2.0001) = 4.0,000 001 = 0,000 004
22.32.5=. 4.9.5=180
22 3 §2= 4.3.25=300

2.32.52= 2.9 25=450

4® 7% . 9*= 16.49.81=63504

(a.b)2=2a?.p?

2 2l 2 "
(4.7.9)°= (252)=63504 nebo4 .7 9=16.49.81 =63 504

4°.7.9%°= 16.7.81=9072

(4.7)%.9= (28).9= 784.9=7056 nebo4.7.9=16.49.9=7056



2 _ 2
60°=7= (6.10)-7=36.100 -7 =3600-7 = 3593

60 e 72 = 60-49=11 v nelze pouil't vzorec

a.b)2=a2.p?
V @: | 53 = 2809 p 2:0)
’ = 2
¢asta chyba
60% - 7% = 3600-49 = 3551

2
1107 +#12% = (11.10)+144 = 121 00 + 144 = 12244

?lh(110+12)3)= 122= 14884

1102+ 12 = 121.100+12= 12100+12=12112

110+ 12% = 110+144=254

Va.b=va.vb ODMOCNINY (a.b)2=2a%.p?
OPAKOVANI - PRAVIDLA
=4 63

b Vb b0

V100 = 10
iy e ! poloviéni pocet t)ul !

V1000 000 = 1 000 Py
V=16 = neexistuje !
J0,01=0,1
V90008 =501 I poloviéni pocet desetinnych mist !

0,000001 = 0,001

Nelze pouzit vzorec

V%.25.36 =3 600 = 60
. Va.b=JE.\/5
V4.25.36=v4.vV25.v36=2.5.6=60

9+V16=3+4=7 5—-16+v9=3

=
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